1-5：CACBB
6-10：EEACD
11-15：ADBEB
16-20：DCBBD
21-25：EDDCA
逻辑参考答案及详解
26．D，削弱题。E构成较强干扰，但题干只求降温，不需要“长期”降温。
27．C，假言命题的负命题。
28．D，直言命题变型之换质位法，也可看做充分条件假言命题否定后件式推理。题干推理正确。
29．D，相容选言命题的等价命题（断闸）。
30．D，复合命题组合推理。方法一：将王冰转化成充分条件形式的等价命题（断闸），随即和李明组成二难推理，可证得非A，而后在马云（充要条件）的基础上使用否定前件式推理，可得非B。方法二：先将王兵拆成两个充分条件形式的等价命题（断闸），然后将马云（充要条件）拆成两个充分条件表达形式，而后即可凑成两组归谬法。方法二不需要使用李明的条件。
31．D，复合命题组合推理。将1、2转换为相容选言形式的等价命题（不转化亦可，直接用假言命题真值表证明），而后和3、4在相容选言命题真值表基础上进行分析，可证条件3、4为假，则3、4的负命题为真，即江南第二、江北非第四。此时，无论1、2谁真，都可推出临东第四。
32．E，假言命题的负命题。注意，E是“台式电脑”，题干是“笔记本”。
33．E，联言命题的负命题。
34．B，假言命题推理的有效形式。
35．C，结论题。
36．E，解释题。
37．B，假言命题和选言命题的负命题。其中，第二个条件无用。
38．C，假言命题的变形表达。
39．A，假言命题的负命题。
40．A，诉诸无知。
41．不知道哪些词加点了。
42．D，偷换概念。
43．E，类比推理。D貌似类比，但没有揭示小王的思考过程，即小王是否认为服装和食品在消费心理上有相同之处。
44．E，假言命题推理的有效形式。
45．A，三段论反推题。根据三段论规则：结论有否定则前提必有否定，两特称不能得出结论，因此，另一个条件必须是全称否定命题。
46．B，穆勒五法之求异法。C干扰性较强，但C需要假设“宇航员很少活动”；而且题干说的是“预防”而C是“改善”。
47．D，解释题。
48．E，直言命题对当方阵。
49．A，三段论。画文氏图可得。
50．C，削弱题。
51．D，反三段论与模态命题混合。
52．B，直言命题对当方阵。Ⅲ有干扰性，题干中医生只是建议，并非一定需要。
53．D，分析推理的配对题。排除法，ABCE都有不符合预测之处。
54．B，假言命题的负命题。B和题干构成李先生预测第二条的负命题。
55．B，分析推理的配对题。排除法，ACDE都有不符合预测之处。
写作参考答案
56.小作文 
解析：
1. 某一领域的研究方法未必适合另一个领域。爱因斯坦的相对论的思想和方法是否适合地球气候变化的研究还有待商榷。
2. “宇宙间万物的运动都是相对的”，并不能推出“我们观察问题时也应该采用相对的方法”，显然混淆了概念。
3. 用“相对”的方法考虑问题，并不意味没有标准的去分析问题，因此，文章对于“灾害”的理解的欠妥当的。
4. 人类的祖先的特点并不能推出人类的特点。劳动是人类不同于动物的一个根本性的区别，这也是区别于其他动物影响自然的根本性区别。劳动是人的特殊的谋生活动方式，即“有意识的”、“自觉自由的”去适应和改变自然。
5. 即便人类是大自然的一部分，也得不出人类的问题就是大自然的问题。
6. 自然的问题自然会解决，人类如果属于自然必然要解决，然而最后得出人类不必干预，很显然与题干前面的论证存在一定的矛盾。
57.大作文
立意方向：
1） 独立精神；
2） 追求自我；
3） 和而不同；
4） 追求创新。
论证强调：独立精神有助于社会创新机制的形成；独立精神有助于创新型人才的形成。 

